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ФАНДРЕЙЗИНГ І УПРАВЛІННЯ ГРАНТОВИМИ ПРОЄКТАМИ 
Назва дисципліни за вибором 

 

Анотація: Фандрейзинг – це залучення як коштів, так і інших необхідних ресурсів для проекту організації, окремого її 

процесу. Грант – це цільові ресурси на певний проект, умовою не повернення в подальшому яких є успішна підтверджена 

реалізація цього проекту. Дисципліна «фандрейзинг і управління грантовими проектами» допоможе знаходити ресурси на 

реалізацію ідеї бізнесу без необхідності повернення, без необхідності ділити з кимось право власності на свій бізнес. 

Більшість стартапів починає своє ефективне існування саме з участі в грантових проектах. Більшість соціальних проектів 

реалізують саме завдяки застосування фандрейзингу. Ми допоможемо вам пізнати ази цих процесів, знаходити джерела 

ресурсів і складати відповідні звернення, грантові проекти; розробляти систему успішного управління отриманими 

ресурсами, досягати запланованих результатів та формувати позитивний імідж в соціальному та бізнес-просторі як 

свідомого і відповідального партнера. 

Очікувані результати вивчення дисципліни: 

❖ Засвоєння основних принципів фандрейзингу, знання ключових підходів до знаходження джерел відповідних ресурсів, 

необхідних для запланованого до реалізації проекту, бізнес-процесу. 

❖ Навички дослідження відповідної вітчизняної та міжнародної законодавчої бази, її використання при формуванні та 

реалізації запитів та управлінських процесів при роботі з грантами, залученими ресурсами. 

❖ Здатність налагоджувати комунікативні процеси в колах, що відкривають доступ до фандрейзингу та формувати 

позитивний імідж надійного, соціально відповідального та свідомого партнера. 

❖ Вміння здійснювати пошук та знаходити донорів та/або гранти, які надають можливість забезпечити реалізацію 

проектів. 

❖ Здатність формувати та демонструвати принципи відповідального партнерства для реалізації програм, в яких приймаєте 

участь. 

❖ Вміння складати бюджет на отримання гранту, запит на участь в грантових програмах та проектах, подавати та 

відстоювати заявку. 

❖ Вміння керувати процесом використання отриманих ресурсів, організовувати діяльність по ефективному використанню 

отриманих ресурсів та досягненню запланованих результатів. 

❖ Здатність формувати команду для реалізації грантових проектів, організовувати ефективну комунікацію учасників 

реалізації фандрейзингових, в т.ч. грантових проектів. 

❖ Здатність організувати процеси тайм-менеджменту реалізації грантового проекту. 

❖ Вміння здійснювати моніторинг та аналіз процесу реалізації проекту щодо дотримання умов, узгоджених з донорами. 

❖ Здатність презентувати результати реалізованих програм, підкреслюючи відповідальне ставлення до отриманих ресурсів 

та суспільну значущість отриманих результатів, організовувати змістовні оф-лайн та он-лайн заходи.  
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 4 

Семестр: 8 

Обсяг дисципліни – 90 годин (3 кредити). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин, Практичні заняття – 20 годин, Самостійна робота – 50 годин.  

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – ноутбук, проектор, екран, колонки. 
 


